

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 11.03.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005121347

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Rapp Architekten AG, Münchenstein

Rapp Architekten AG (Rapp Architectes SA) (Rapp Architects Ltd) Freilager-Platz 4 4142 Münchenstein

Rapp Architekten AG, in Münchenstein, CHE-103.420.304, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 28 vom 11.02.2020, Publ. 1004827261). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Philippi, Christian, deutscher Staatsangehöriger, in Teufenthal (AG), mit Kollektivprokura zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Wittwer, Julian, von Linden, in Allschwil, mit Kollektivprokura zu zweien.

Tagesregister-Nr. 1315 vom 08.03.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 28, Datum: 11.02.2020 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Landschaft